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«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ №65»
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610013,г.Киров,Нововятский р-н, ул.Советская,170,тел.31-78-13

ПРИКАЗ                                            № 67
от 17.03.2021г.
О проведении
[bookmark: _GoBack]Всероссийских проверочных работ

В соответствии с распоряжением Министерства образования Кировской области от 12 марта  2021г  №233 «О проведении всероссийских проверочных работ в 4-8 и 10-11 классах общеобразовательных организаций Кировской области в 2021 году»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Провести  Всероссийские проверочные работы:
а)  в 4-х классах:
- по учебному предмету «Русский язык» – 14 и 16 апреля 2021 г.
 -по учебному предмету «Математика» – 20 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Окружающий мир» – 22 апреля 2021 г.
б) в 5-х классах:
- по учебному предмету «История» –  20 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Биология» – 23 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Математика» –  15 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Русский язык» – 13 апреля 2021 г.
в) в 6-х классах:
- по учебному предмету «Русский язык» – 16 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Математика» –  14 апреля 2021 г.
-по учебным предметам «География», «История», «Биология», «Обществознание» –  для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора в период с 19 апреля по 2 мая 2021
г) в 7-х классах:
- по учебному предмету «География» –  13 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «История» – 15 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Биология» – 16 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Обществознание» –  5 мая 2021 г.
- по учебному предмету «Русский язык» – 20 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Математика» –  22 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Английский язык» - 12 - 16 апреля 2021 г.
- по учебному предмету «Физика» - 23 апреля 2021 г.
д) в 8-х классах:
- по учебному предмету «Русский язык» – 18 мая 2021 г.
- по учебному предмету «Математика» –  20 мая 2021 г.
-по учебным предметам «География», «История», «Биология», «Обществознание», «Физика», «Химия» –  для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора в период с  3 мая по 16 мая 2021 г.
2.  Назначить ответственных лиц:
- Титову Л. Г., заместителя директора по УР,  за  общий контроль проведения Всероссийских проверочных работ;
-  Пегушину Л. Н., заместителя директора по УР,  за расписание работы  школы в дни проведения ВПР, назначение ассистентов;
- Колосову Н. Н., заместителя директора по АХЧ, за подготовку необходимого  материально-технического обеспечения проведения ВПР;
- Юркина А. А., инженера – программиста, за техническую поддержку проведения  ВПР;
- Лаптеву Е. В., секретаря учебной части, за своевременное копированиевариантов ВПР;
-  Макарову С. П., руководителя ШМО учителей начальных классов: за подготовку вариантов ВПР по русскому языку, математике, окружающему миру для всех учащихся 4-х классов иорганизацию их своевременного копирования, организацию проведения  ВПР по русскому языку, математике, окружающему миру в 4-х классах, организацию работы комиссии по проверке работ по русскому языку, математике, окружающему миру учащихся 4-х классов, организацию своевременного предоставления проверенных работ для заполнения  необходимых форм отчета; 
- Прозорову О. В., руководителя ШМО учителей иностранного языка: за   организацию подготовки необходимого количества рабочих мест для проведения ВПР по английскому языку в 7-х классах, организацию своевременного копирования вариантов ВПР по английскому языку  на всех учащихся 7-х классов, организацию проведения  ВПР по английскому языку  в 7-х классах, организацию работы комиссии по проверке работ учащихся 7-х классов,организацию своевременного предоставления проверенных работ для заполнения  необходимых форм отчета;
- Реймер Н. А., руководителя ШМО учителей русского  языка и литературы, истории и обществознания: за организацию своевременного копирования вариантов ВПР по русскому языку, истории и обществознанию на всех учащихся 5, 6, 7, 8-х классов,  организацию проведения ВПР по русскому языку, истории и обществознанию в 5, 6, 7, 8–х классах, организацию работы комиссии по проверке работ учащихся 5, 6, 7, 8-х классов по русскому языку, истории и обществознанию,организацию своевременного предоставления проверенных работ для заполнения  необходимых форм отчета;
- Сенникову С. В., руководителя ШМО учителей естественно-математического цикла: заорганизацию своевременного копирования вариантов ВПР по математике, географии, биологии, физике, химиина всех учащихся 5, 6, 7, 8-х классов,  организацию проведения ВПР по математике, географии, биологии, физике, химии в 5, 6, 7, 8–х классах, организацию работы комиссии по проверке работ учащихся 5, 6, 7, 8-х классов поматематике, географии, биологии, физике, химии,организацию своевременного предоставления проверенных работ для заполнения  необходимых форм отчета;
- Орлову Е. Е., Сысолятину Л. В., Ситникову С. В., учителей  4-х  классов: за подготовку учащихся к ВПР, инструктирование учащихся по соблюдению всех требований при проведении ВПР, своевременную проверку  работ учащихся, заполнение необходимых форм отчета; классных руководителей  4-х  классов: за явку учащихся на ВПР, заполнение протокола и выдачу паролей каждому участнику ВПР, обеспечение всех участников черновиками, доведение необходимой информации до сведения учащихся и их родителей;
- Чагину-Бессолицыну Е. В, Чудиновских М. В., Смехову Е. Г., Коковихина К. А., Шульмину У. А., Кислицыну Е. В., Злобину Н. М., Реймер Н. А., Рублеву Н. В., Прозорову О. В., Муромскую Т. В., Звереву Л. В., Бакулину С. Ф., Медведеву М. Л., классных руководителей  5,  6, 7, 8 - х классов, за явку учащихся на ВПР, заполнение протокола и выдачу паролей каждому участнику ВПР, обеспечение всех участников черновиками, доведение необходимой информации до сведения учащихся и их родителей;
- Реймер Н. А., Муромскую Т. В., Медведеву М. Л., Воронцову И. А., Заплетаеву В. В., Кириллову Г. С., Чагину-Бессолицыну Е. В., Шульмину У. А., Бакулину С. Ф., Глотову С. В., Рублева А. Л., Рублеву Н. В., Сенникову С. В., Смехову Е. Г., Олюнину Е. В., Прозорову О. В., Ефимову Т. С., Мамаеву Л. С., Титову Л. Г., Шайхутдинову Т. А., учителей – предметников, за подготовку учащихся к ВПР, инструктирование учащихся, соблюдение всех требований при проведении ВПР, своевременную проверку  работ учащихся;
- Чагину-Бессолицыну Е. В, Баранову Д. С., учителей информатики, за своевременное заполнение необходимых форм отчета.


Директор школы                                                      Л.Н. Шибанов



